

幼儿脖子上金锁飞了,留下一道血痕

窃贼指间藏刀片,作案仅几秒,超市工作人员英勇将其抓获

记者 张敏

外婆推着不到一周岁的外孙在超市购物,转身付钱时,一名男子突然趁机用刀片划断外孙脖子上的红绳,偷去金锁。昨日上午10:30,在省城阜阳北路与凤台路交口的大润发卖场2楼收银柜台前,发生一起偷盗幼儿金饰品事件。就在嫌疑人疯狂逃窜时,卖场的一名工作人员苏日挺身而出,将嫌疑人抓获。

老人一不留神外孙脖子上金锁被割走

据了解,当时幼儿坐在手推车内玩耍。外婆则在一旁付钱,一名穿格子上衣的男子蹿到手推车前。短短几秒钟,外婆准备推动手推车时,发现外孙脖子上有一道血痕,挂在脖子上的金锁也不见了。

“金锁该不会掉下去了吧。”外婆犯嘀咕时,还在手推车内不停翻找,此时突然发现身旁一男子形迹可疑。“男子有些慌张,开始要跑。”奶奶一眼瞪见了握在男子手里的金锁,顿时明白,外孙脖子上的金锁是被男子用刀片割下来的。来不及多想,奶奶一把上前拽住对方衣领,不让离去,并声嘶力竭喊出:“抓贼啊,偷东西啊!”但几番拉扯后,男子挣脱了并飞快朝着出口处逃窜。

超市小伙挺身而出揪住逃窜嫌疑人

手推车的外孙被吓坏了,哭个不停。几米外的收营服务中心,苏日正在工作,听到吵闹声后,出来张望。就在苏日准备询问时,偷金锁男子飞速与苏日擦肩而过。“贼?”苏日立即反应过来,便朝着男子紧追不舍。男子很熟悉卖场

布局和路线,由南向北顺着卖场出口位置仓皇而逃。

眼看着就要通过拐弯处的安检口,慌不择路的男子脚底一滑,一个踉跄重重摔倒在地,苏日大步上前,牢牢反扣住对方手臂,对方徒劳挣扎几番后,乖乖束手就擒。

事后,记者得知,苏日是名刚毕业不久的大学生,通过招聘进入卖场上班,是单位培养的储备干部。面对捉贼一连串惊险动作,苏日显得很淡定,“没啥害怕的,毕竟是在我们卖场里,我也料想对方跑不掉……”

民警:孩子外出时别带贵重饰品

随后,外婆气喘吁吁追上偷金锁男子,并找到一枚被丢弃的锋利刀片,也拿回了被偷走的金锁。赶到的民警迅速将该男子控制住,并移交辖区警方进一步审查处理。男子是否有同伙相互配合作案,还有待警方进一步调

查。检查发现,幼儿脖子上留下一道血痕,并无大碍。“动作又快又娴熟,想想都后怕,万一孩子闹腾动一下……”外婆不敢继续回想。

民警说,幼童身上戴的金饰品价值不低。“只要利用身体挡住家长视线,指间夹着刀片,右

手一抬,拎起的红绳就能被划断,盗贼很容易得手。”民警叮嘱,带孩子外出时,尽量不要佩戴贵重物品。否则就要严加看管,特别要留意试图接近婴幼儿的陌生人,以保证孩子人身和财物的双重安全。



昨日上午,工人开始对长江路桥的围栏进行拆除。由于长江路桥的通行能力一般,结合近期开工的轨道交通一号线和胜利路畅通工程,这座始建于1973年的桥梁正式开始拆除重建。 记者 黄洋洋/图

建筑工地试水“晨会”制度

星报讯(刘子飞 记者 沈娟娟) 谈守国是合肥经开区一个建筑工地上的工人,昨天早上上班,他就和工友们上了一堂高温下如何作业的“安全课”。记者昨日从合经开区建设领域安全生产月咨询日活动上获悉,像酒店等单位一样,在经开区的建筑部分工地也开起了晨会,而晨会的主题只有一个:安全。

据相关负责人介绍,项目部每天早晨上班前,会对当天所有作业人员进行集中式安全教育,通过岗前培训,使作业人员知会安全操作规程、熟悉施工方案安全技能。

“不光如此,每名工人在上岗

之前都会接受三级教育,考核合格后,会发放安全教育铭牌,并粘贴在安全帽的显著位置。”上述负责人透露,这些安全教育的新举措目前已在合肥尼普洛和双维伊士曼醋酸纤维项目中试水,未来在总结完善的基础上,还将在全区范围内推广。

周六、周日、节假日,有些管理人员不到位导致安全事故发生概率较大,合肥经开区今年也将在这些“特殊时期”暗查,“一旦发现项目经理或总监等不在工地上,就会通过我们的政务平台,发短信到所有群内人的手机上,今后可能影响到项目的信用评分。”

端午未至,粽子销售战已打响

今年粽价比去年上涨一成

星报讯(陈明敏 记者 王玉) 因为闰四月,2012年的端午比往年来的要晚一些。但粽子上市时间,却没有比去年晚,合肥市场的粽子大战已经打响。

今年粽价较去年上涨

近日,省城各大超市都已提前打响粽子销售大战。无论大小超市,显眼位置一定是摆放着各类包装和品牌的粽子,营造出浓浓的端午氛围。

在国购家乐福超市里,多个冷冻室已上满了各种口味的龙舟粽,货架上礼盒装粽子多为五芳斋品牌,嘉兴袋装粽子较多。据超市人员介绍,散装粽子目前销量很不错,价格较去年上涨10%。

记者在红府超市和沃尔玛超市里看到,粽子开始大量上柜,不少顾客一般选择散装粽子,尝尝口味。一位刚刚过称的刘女士对记者说:“今年粽子好像涨价了,我算了一下,这个散装小粽子要三四元一个呢,去年肯定在3元以下。”

“端午经济”即将升温

老合肥人都知道有家“老头”粽子。记者昨日赶到店铺发现,队伍已经排到了马路边。“今天除了预订的,剩余的粽子,最好大家都控制在10个以内,不然后面的估计都买不到了。”销售粽子的工作人员大声喊着。

排队购买粽子的刘阿姨说:“吃来吃去,还是传统口味好吃,

加上这家卖了多年的粽子,大家都知道价格便宜还实惠,所以在过节的时候,就多买点,还可以送人,大家都认这个口味。”

除粽子之外,民间端午节还有吃“五黄”(黄鳝、黄鱼、黄瓜、咸鸭蛋及雄黄酒)的习俗。昨日,记者在农贸市场里了解到,“五黄”价格目前较平稳,不过店家纷纷表示,到了端午节前夕,黄鳝、黄鱼的价格最少会上涨一倍。

另外,宝宝穿的“五毒”肚兜很受欢迎。一位摆摊的老奶奶告诉记者,老人们一般在端午都会给家里的小宝宝,买绣有五毒(蛇、蝎、蜘蛛、壁虎、癞蛤蟆)图案的肚兜,是为了图吉利。

粽子味美,可别贪吃呦

省消协教您识别“返青粽叶”

星报讯(记者 李婉婷) 端午节临近,买粽子的人越来越多,省消协提醒消费者,选购粽子时购买品牌粽子须留意QS标志,吃粽子也需适量。

选购粽子要查看有无厂名、厂址、生产日期。如果购买有独立包装的粽子,一定要看包装上有没有“QS”标志,是食品市场准入

标志。另外,要是购买真空包装的粽子,要查看是否有漏气或鼓气现象,若有漏气或鼓气现象不要购买。

为保持粽叶新鲜诱人,一些商家使用“返青粽叶”,过量食用可能会引起铜中毒。“返青粽叶”色泽青绿,看上去很漂亮,而正常粽叶在制作过程中经过高温蒸

煮,颜色会发暗发黄。另外,“返青粽叶”包的粽子煮后粽香味不浓,反而有淡淡的硫磺味。“返青粽叶”煮后水变绿,而正常粽叶煮后水呈现淡黄色。

消费者在购买粽子时不要贪图颜色鲜绿好看,用传统风干粽叶包制的粽子虽然颜色陈旧暗淡,但更加自然、安全。

工人不慎被搅拌机砸中身亡

星报讯(记者 张敏) 昨日上午7:30,在省城北二环与四里河路交口东侧一建筑工地内,一名工人被搅拌机进料口砸中,头部受重创,被送往医院抢救后不久身亡。

记者在105医院门口,见到该工人的多名同伴,但都不肯透露

事发的一幕,沉默寡言。

据医生介绍,死者送来时已无生命体征,抢救一小时后,最终未能苏醒过来,主要伤势集中在头部,多为突发性颅脑损伤。随后,该死者遗体被运至太平间。据守在医院的一名负责人称,死者姓徐,48岁,肥东人,有一双儿女,目前,已经通知死者家人前来处理善后事宜。

不过有知情人称,该工人在走到搅拌机前时,正在悬空作业的进料口突然落下,将未能躲闪的工人砸中致死。

记者从大杨派出所获悉,曾在事故现场亲眼目睹并参与救援的几名工人,都被一一带走进行调查,不过该工人是如何被搅拌机击中,是操作有误还是搅拌机自身原因所致,警方表示还有待进一步调查。

慢性咽炎

治一个好一个

春季是咽炎的高发季节。得了咽炎,咽喉肿痛、咽干、咽痒、声音嘶哑、“吭咳”不断。民间小偏方给咽炎患者带来了福音;取玄参12g、百部(制)9g、麦冬15g、款冬花(制)9g、木蝴蝶3g、地黄9g……等等十几味中药,用1000克水煮开后,再用温火熬制30分钟,过滤后的药汤每天分两次服用,连服30天即可。此方对急、慢性咽炎都有特效,一般复发性咽炎患者服用数天即可好转。咽毒开始清除,口干、咽干、灼热、发痒、声音嘶哑、干咳、恶心、多痰、吭咳不停、息肉、声带小结等症减轻,咽部异物感基本消失,缺点是每一味药,要分先后次序熬制工序繁琐。

目前这一治疗咽炎的小偏方,由医学世家冯武臣教授经多年精心研制加入保密配方改良后制成片,经国家食品药品监督管理局批准为:国药准字Z20003325甲类OTC产品,命名为“乾坤咽炎片”。

详情请拨打0551-3188881【市内免费送货】

地址:养生大药房(三孝口天桥往西200米) 普济药房 万家康大药房 安庆:宝芝灵药房 淮南:仁济药房